

感谢您使用我们的产品，为了您能够安全使用这款新产品，请在使用前仔细阅读使用书。请保管此说明书以备将来使用。请勿随意尝试拆卸或改装本机！

Thank you for using our products. For the safe of use of this new product, Before operating this unit, please read these instructions completely and save this manual for future use. Please do not attempt to disassemble or modified the machine!

产品示意图 SCHEMATIC DIAGRAM



- 1 显示屏/Display

2 除泡压力/Defoaming pressure

3 仓门开关/Door switch
- 4 输出接口/Output interface

5 电源/Power Supply

6 空压机开关/Air compressor switch

规格参数 PARAMETER



产品型号/Product model: 405	电 压/Voltage: 220V
品 牌/Brands: TBK	功 率/Power: 400W
噪 音/Noise: 1-50dB	除泡仓尺寸/Size of deaeration bin: 240*320*50MM
产品尺寸/Product size: 400*283*320MM	产品净重/Net weight: 25.8KG
包装尺寸/Package size: 440*320*400MM	包装重量/Package weight: 31KG

产品介绍 PRODUCTINTRODUCTIN

新款智能大号除泡机，15寸超大除泡空间、内置空压机、自锁扣感应器、压力检测控制、航空铝材一体仓密封性更强除泡效果更好，还可给贴合等机器提供气源供气，一机两用，噪音低至50dB以下操作简单，维修手机的好帮手！

New intelligent large defoaming machine, 15 inch large defoaming space, built-in air compressor, self-locking buckle sensor, pressure detection control, aviation aluminum The material integrated warehouse is more airtight and has better bubble removal effect. It can also provide air supply for machines such as laminating. One machine can be used for two purposes, and the noise is lower than 50dB Easy to operate, a good helper for mobile phone maintenance!

操作步骤 OPERATING INSTRUCTIONS

除泡

- 插上电源
- 设置好对应手机需要的除泡压力
- 打开仓门，放入需要除泡的设备，关好并旋转锁好仓门
- 按下SET启动

外接输出气压

- 插上电源
- 接入输出气管
- 打开空压机开关

Defoaming

- Plug in the power supply
- Set the defoaming pressure required for the corresponding mobile phone
- Open the bin door, put in the equipment that needs bubble removal, close and lock the bin door
- Press SET to start

External output air pressure

- Plug in the power supply
- Connect to the output gas pipe
- Turn on the air compressor switch

ENT (选择设置)	ENT (Select Settings)
ESC (启动)	ESC (Start)
+ (增加)	+ (Increase)
- (减少)	- (Reduce)

Vielen Dank, dass Sie unsere Produkte verwenden. Für die sichere Verwendung dieses neuen Produkts lesen Sie bitte vor der Inbetriebnahme diese Anleitung vollständig durch und bewahren Sie diese

Anleitung für die spätere Verwendung auf. Versuchen Sie bitte nicht, die Maschine zu zerlegen oder zu verändern!

Vielen Dank, dass Sie unsere Produkte verwenden. Für die sichere Verwendung dieses neuen Produkts lesen Sie bitte vor der Inbetriebnahme diese Anleitung vollständig durch und bewahren Sie diese Anleitung für die spätere Verwendung auf. Bitte versuchen Sie nicht, die Maschine zu zerlegen oder zu verändern!

Produktdarstellungsdiagramm



- 1 Display
- 2 Entschäumdruck
- 3 Türschalter

- 4 Ausgangsschnittstelle
- 5 Stromversorgung
- 6 Luftkompressorschalter

Parameter



Produktmodell: 405

Modell

1-50 dB

Produktgröße: 400 x 283 x 320 mm

Verpackungsgröße: 440 x 320 x 400 mm

Spannung: 220 V

Leistung

400 W

Größe des Entlüftungsbehälters: 240 x 320 x 50 mm

Nettogewicht: 25,8 kg

Verpackungsgewicht: 31 kg

Produktvorstellung

新款智能大号除泡机,15寸超大除泡空间、内置空压机、自锁扣感应器、压力检测控制、航空铝材一体仓密封性更Verbesserte Entschäumungsleistung, Luftversorgung für Maschinen wie Laminiergeräte, zwei Funktionen, geringe Geräuschentwicklung unter 50 dB, einfache Bedienung, ideal für die Handy-Reparatur!

Neue intelligente Großentschäumungsmaschine, 15 Zoll großer Entschäumungsraum, eingebauter Luftkompressor, selbstverriegelnder Schnallsensor, Drucküberwachung, Material aus Luftfahrtaluminium. Das integrierte Gehäuse ist luftdichter und bietet eine bessere Blasenentfernungswirkung. Es kann auch Luft für Maschinen wie Laminiergeräte bereitstellen. Eine Maschine für zwei Zwecke, und die Geräuschentwicklung liegt unter 50 dB. Einfache Bedienung, ein guter Helfer für die Handy-Reparatur!

Bedienungsanleitung

Entriegeln

1. Stromquelle anschließen
2. Entriegelungsfunktion für das entsprechende Handgerät einstellen
3. Öffnen, Entriegelungsgerät einlegen, schließen und entriegeln
4. SET-Starttaste drücken

Externer Luftauslass

1. Stromquelle anschließen
2. Externer Luftauslass
3. Entschäumer einschalten

Entschäumen

1. Netzteil anschließen
2. Den für das jeweilige Mobiltelefon erforderlichen Entschäumungsdruck einstellen
3. Behälterklappe öffnen, das zu entlüftende Gerät hineinlegen, Behälterklappe schließen und verriegeln
4. SET drücken, um zu starten

Externer Ausgangsluftdruck

1. Netzteil anschließen
2. An die Ausgangsgasleitung anschließen
3. Luftkompressor einschalten

ENT (Einstellungen auswählen)

ESC (Starten)

+ (Erhöhen)

— (Verringern)

ENT (Einstellungen auswählen)

ESC (Starten)

+ (Verringern)

— (Verringern)

感谢您使用我们的产品,为了您能够安全使用这款新产品,请在使用前仔细阅读使用书。请保管此说明书以备将来使用。请勿随意尝试拆卸或改躺或改装或本躺本

Ďakujeme, že používate naše produkty. Pre bezpečné používanie tohto nového produktu si pred použitím tohto zariadenia dôkladne prečítajte tieto pokyny a uschovajte si túto príručku pre budúce použitie. Nepokúšajte sa zariadenie rozoberať ani upravovať!

产品示意图 SCHÉMACKÝ SCHÉMA



- 1

显示屏/Zobraziteľ
- 2

除泡压力/Odpeňovací tlak
- 3

仓门开关/Dverový spínač
- 4

Rozhranie 输出接口/Výstup
- 5

电源/Napájanie
- 6

空压机开关/Spínač vzduchového kompresora

PARAMETER 规格参数



产品型号/Model produktu: 40S

品 TBK牌/Značky:

噪 1-50 dB 音/Hluk:

产品尺寸/Velkosť produktu: 400*283*320MM

包装尺寸/Velkosť balenia: 440*320*400MM

电 Napätie: 220V

— 400W

腔体尺寸/Velkosť odvákuhvaciej nádoby: 240*320*50MM

产品净重/Cistá hmotnosť: 25,8 kg

包装重量/Hmotnosť balenia: 31KG

产品介绍 PREDSTAVENIE PRODUKTU

新款智能大号除泡机，15寸超大除泡空间、内置空压机、自锁扣感应器、压力检测控制、航空铝材一体仓密封性更强除泡效果更好，还可给贴合等机器提供气源供气，一机两用，噪音低至50dB以下操作简单，维修手机的好帮手！

Nový inteligentný veľký odpeňovač, 15-palcový odpeňovací priestor, vstavaný vzduchový kompresor, samosvorný snímač spony, kontrola tlaku, letecký hliník. Integrovaný sklad materiálu je vzduchotesnejší a má lepši účinok odstraňovania bublín. Môže tiež zabezpečiť prívod vzduchu pre stroje, ako je laminovanie. Jeden stroj sa dá použiť na dva účely a hlučnosť je nižšia ako 50 dB. Jednoduchá obsluha, dobrý pomocník pri údržbe mobilného telefónu!

操作步骤 NÁVOD NA OBSLUHU

除泡

- 1.插上电源
2. 设置好对应手机需要的除泡压力
3. 打开仓门,放入需要除泡的设备,关好并旋转锁好仓门
- 4.按下SET启动

外接输出气压

- 1.插上电源
- 2.接入输出气管
3. 打开空压机开关

Odpeňovanie

1. Zapojte zdroj napájania
2. Nastavte tlak odpeňovania potrebný pre príslušný mobilný telefón
3. Otvorte dverka koša, vložte zariadenie, z ktorého je potrebné odstrániť bubliny, zatvorte a zamknite dverka koša.
4. Stlačením tlačidla SET spustíte

Externý výstupný tlak vzduchu

1. Zapojte zdroj napájania
2. Pripojte k výstupnému plynovému potrubiu
3. Zapnite spínač vzduchového kompresora

ORL (选择设置)	ENT (vyberte nastavenia)
ESC (启动)	ESC (Štart)
＋ (增加)	＋ (zvýšiť)
－ (减少)	－ (znižiť)

感谢您使用我们的产品,为了您能够安全使用这款新产品,请在使用前仔细阅读使用书。请保管此说明书以备将来使用。请勿随意尝试拆卸或改躺或本躺本

Děkujeme, že používáte naše produkty. Pro bezpečné používání tohoto nového produktu si před použitím tohoto zařízení pečlivě přečtěte tyto pokyny a uschovejte si tuto příručku pro budoucí použití. Nepokoušejte se prosím stroj rozebírat ani upravovat!

产品示意图 SCHEMATICKE DIAGRAM



- 1 显示屏/Zobrazení
- 2 除泡压力/Odpěňovací tlak
- 3 仓门开关/Dveřní spínač
- 4 输出接口/Výstupní rozhraní
- 5 电源/Napájení
- 6 空压机开关/Spínač vzduchového kompresoru

规格参数 PARAMETR



产品型号/Model produktu:	40S	电	Napájení/Napětí: 220V
品	TBK牌/Značky:	—	400W
噪	1-50 dB 音/hluk:	特殊色尺寸/Velikost odvěduňovací nádoby:	240*320*50MM
产品尺寸/Velikost produktu:	400*283*320MM	产品净重/Cistá hmotnost:	25,8 kg
包装尺寸/Velikost balení:	440*320*400MM	包装重量/Hmotnost balení:	31KG

产品介绍 PŘEDSTAVENÍ PRODUKTU

新款智能大号除泡机, 15寸超大除泡空间、内置空压机、自锁扣感应器、压力检测控制、航空铝材一体仓密封性更强除泡效果更好, 还可给贴合等机器提供气源供气, 一机两用, 噪音低至50dB以下操作简单, 维修手机的好帮手!

Nový inteligentní velký odpěňovač, 15palcový odpěňovací prostor, vestavěný vzduchový kompresor, samosvorný senzor přezky, kontrola tlaku, letecký hliník. Integrovaný skladovací materiál je vzduchotěsnější a má lepší účinek odstraňování bublin. Může také poskytovat přívod vzduchu pro stroje, jako je laminování. Jeden stroj lze použít ke dvěma účelům a hluchnost je nižší než 50 dB. Snadná obsluha, dobrý pomocník pro údržbu mobilních telefonů!

操作步骤 NÁVOD K OBSLUZE

除泡

- 插上电源
- 设置好对应手机需要的除泡压力
- 打开仓门,放入需要除泡的设备,关好并旋转锁好仓门
- 按下SET启动

外接输出气压

- 插上电源
- 接入输出气管
- 打开空压机开关

Odpěňování

- Zapojte napájecí zdroj
- Nastavte odpěňovací tlak požadovaný pro příslušný mobilní telefon
- Otevřete dvířka koše, vložte dovnitř vybavení, ze kterého je třeba odstranit bubliny, zavřete a zamkněte dvířka koše.
- Stisknutím tlačítka SET spustíte

Externí výstupní tlak vzduchu

- Zapojte napájecí zdroj
- Připojte k výstupnímu plynovému potrubí
- Zapněte spínač vzduchového kompresoru

ORL (选择设置)	ENT (vyberte nastavení)
ESC (启动)	ESC (Start)
+(增加)	+(zvýšení)
— (减少)	— (Snížit)

感谢您使用我们的产品,为了您能够安全使用这款新产品,请在使用前仔煇阅读使用书.请保管此说明书以备将来使用。请勿随意尝试拆卸或改装本或改装!

Köszönjük, hogy termékeinket használja. Az új termék biztonságos használata érdekében kérjük, a készülék üzembe helyezése előtt olvassa el figyelmesen ezeket az utasításokat, és őrizze meg a kézikönyvet későbbi használatra. Kérjük, ne kísérelje meg szétszerelni vagy módosítani a készüléket!

产品示意图 SEMATIKUS DIAGRAM



- 1 显示屏/Kijelző
- 2 除泡压力/Habzágatólő nyomás
- 3 仓门开关/Ajtókapcsoló
- 4 输出接口/Kimeneti interfész
- 5 电源/Tápegység
- 6 空压机开关/Légkompresszor kapcsoló

规格参数 PARAMETER

	产品型号/Termékmodell: 405	电 压/feszültség: 220V
	品 TBK牌/Márkák:	— 400 W
	噪 1-50 dB音/zağ:	除泡仓尺寸/Légtelenítő tartály mérete: 240*320*50MM
	产品尺寸/Termék mérete: 400*283*320MM	产品净重/Nettó tömeg: 25,8KG
	包装尺寸/Csomag mérete: 440*320*400MM	包装重量/Csomag súlya: 31KG

产品介绍 PRODUCTINTRODUCTIN

新款智能大号除泡机, 15寸超大除泡空间、内置空压机、自锁扣感应器、压力检测控制、航空铝材一体仓密封性更强除泡效果更好, 还可给贴合等机器提供气源供气, 一机两用, 噪音低至50dB以下操作简单, 维修手机的好帮手!

Új intelligens, nagyméretű habzágatólő gép, 15 hüvelykes nagyméretű habzágatólő tér, beépített légkompresszor, önzáró csatérzékélő, nyomásérzékélő vezérlés, repülőgépipari alumínium. Az anyagba integrált raktár légmentesebb és jobb buborékeltávolító hatással rendelkezik. Levegőellátást is biztosíthat olyan gépekhez, mint a laminálás. Egy gép két célra is használható, és a zajszint alacsonyabb, mint 50 dB. Könnyen kezelhető, jó segítő a mobiltelefon-karbantartásban!

操作步骤 HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

除泡

- 插上电源
- 设置好对应手机需要的除泡压力
- 打开仓门, 放入需要除泡的设备, 关好并旋转锁好仓门
- 按下SET启动

外接输出气压

- 插上电源
- 接入输出气管
- 打开空压机开关

Habzágatólő

- Csatlakoztassa a tápegységet
- Állítsa be a megfelelő mobiltelefonhoz szükséges habzágatólő nyomást
- Nyissa ki a kukát, helyezze be a buborékeltávolításra szoruló eszközöket, majd csukja be és zárja be a kukát.

4. Nyomja meg a SET gombot az indításhoz

Külső kimeneti levegőnyomás

- Csatlakoztassa a tápegységet
- Csatlakoztassa a kimeneti gázcsőhöz
- Kapcsolja be a légkompresszor kapcsolóját

ENT (选择设置)	ENT (Válassza ki a beállításokat)
ESC (启动)	ESC (Start)
十 (增加)	+ (Növekedés)
一 (减少)	— (Csökkentse)

感谢您使用我们的产品,为了您能够安全使用这款新产品,请在使用前仔细Zobacz więcej

Dziękujemy za korzystanie z naszych produktów. Aby zapewnić bezpieczeństwo użytkowania tego nowego produktu, przed uruchomieniem urządzenia prosimy o dokładne przeczytanie niniejszej instrukcji i zachowanie jej do wykorzystania w przyszłości. Nie należy podejmować prób demontażu ani modyfikacji urządzenia!

SCHEMATYCZNY SCHEMAT



- 1 显示屏/Display
- 2 除泡压力/Ciśnienie odpieniania
- 3 仓门开关/Przełącznik drzwiowy

- 4 输出接口/Interfejs wyjściowy
- 5 Zasilanie/Zasilanie
- 6 空压机开关/Wyłącznik sprężarki powietrza

规格参数 PARAMETR



产品型号/Model produktu: 405

— TBK/Marki:

— 音/szum:

— 尺寸/rozmiar produktu: 400*283*120MM

— 尺寸/rozmiar opakowania: 440*320*100MM

电 — 电压/napiecie: 220 V

— 功率: 400 W

— 除泡尺寸/rozmiar pojemnika i sprężarki: 240*120*100MM

— 净重/Netto: 25,8 KG

— 毛重/Grosso: 31 KG

产品介绍 PRODUCTINTRODUCTIN

新款智能大号除泡机,15寸超大除泡空间,内置空压机,自锁扣感应器,压力检测控制,航空铝材一体仓密封性更强除泡效果更好,还可给贴合等机器提供气源供气,一机两用,噪音低至50dB以下操作简单,维修手机的好帮手!

Nowa, inteligentna, duża maszyna do odpieniania, 15-calowa przestrzeń do odpieniania, wbudowany kompresor powietrza, czujnik samoblokującej klamry, kontrola ciśnienia, aluminium lotnicze. Zintegrowany magazyn materiałów jest bardziej szczelny i zapewnia lepsze usuwanie pęcherzyków powietrza. Może również dostarczać powietrze do maszyn takich jak laminarki. Jedna maszyna może być używana do dwóch celów, a poziom hałasu jest niższy niż 50 dB. Łatwa w obsłudze, przydatna przy konserwacji telefonów komórkowych!

操作步骤 INSTRUKCJA OBSŁUGI

除泡

1. 插上电源
2. 设置好对应手机需要的除泡压力
3. 打开仓门, 放入需要除泡的设备, 关好并旋转锁好仓门
4. 按下SET启动

外接输出气压

1. 插上电源
2. 接入输出气管
3. 打开空压机开关

Odpienianie

1. Podłącz zasilanie
2. Ustaw ciśnienie odpieniania wymagane dla odpowiedniego telefonu komórkowego
3. Otwórz drzwiczki pojemnika, włóż sprzęt, który wymaga usunięcia pęcherzyków powietrza, zamknij i zablokuj drzwiczki pojemnika.
4. Naciśnij SET, aby rozpocząć

Zewnętrzne wyjściowe ciśnienie powietrza

1. Podłącz zasilanie
2. Podłącz do rury wyjściowej gazu
3. Włącz przełącznik sprężarki powietrza

ENT (选择设置)

ENT (Wybierz ustawienia)

ESC (启动)

ESC (Start)

+ (增加)

+ (Zwiększ)

— (减少)

— (Zmniejszyć)

感谢您使用我们的产品,为了您能够安全使用这款新产品,请在使用前仔细阅读使用书。请保管此说明书以备将来使用。请勿随意尝试拆卸或改竄本!

Σας ευχαριστούμε που χρησιμοποιείτε τα προϊόντα μας. Για την ασφαλή χρήση αυτού του νέου προϊόντος, πριν από τη λειτουργία αυτής της μονάδας, διαβάστε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες και φυλάξτε το εγχειρίδιο για μελλοντική χρήση. Μην επιχειρήσετε να αποσυναρμολογήσετε ή να τροποποιήσετε τη συσκευή!

产品示意图 ΣΧΗΜΑΤΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ



- 1 显示屏/Εμφάνιση
- 2 除泡压力/Πίεση αφρού
- 3 仓门开关/Διακόπτης πόρτας

- 4 输出接口/Διεπαφή εξόδου
- 5 电源/Τροφοδοτικό
- 6 空压机开关/Διακόπτης αεροσυμπιεστή

规格参数 ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΣ



产品型号/Μοντέλο προϊόντος: 40S

品 TBK牌/Μάρκες:

噪 1-50dB 音/Θόρυβος:

产品尺寸/Μέγεθος προϊόντος: 400*283*320mm

包装尺寸/Μέγεθος συσκευασίας: 440*320*400mm

电 压/Τάση: 220V

— 400W

除泡仓尺寸/Μέγεθος κάδου εξαέρωσης: 240*320*50mm

产品净重/καθαρό βάρος: 25,8KG

包装重量/Βάρος συσκευασίας: 31KG

产品介绍 PRODUCTINTRODUCTIN

新款智能大号除泡机, 15寸超大除泡空间、内置空压机、自锁扣感应器、压力检测控制、航空铝材一体仓密封性更强除泡效果更好, 还可给贴合等机器提供气源供气, 一机两用, 噪音低至50dB以下
操作简单, 维修手机的好帮手!

Νέα έξυπνη μεγάλη μηχανή αποαφρίσεως, μεγάλος χώρος αποαφρίσεως 15 ιντσών, ενσωματωμένος αεροσυμπιεστής, αισθητήρας πόρπης με αυτόματο κλείδωμα, έλεγχος ανίχνευσης πίεσης, αλουμίνιο αεροπορίας. Η ενσωματωμένη αποθήκη υλικού είναι πιο αεροστεγής και έχει καλύτερο αποτέλεσμα αφαίρεσης φυσαλίδων. Μπορεί επίσης να παρέχει παροχή αέρα για μηχανές όπως η πλαστικοποίηση. Μία μηχανή μπορεί να χρησιμοποιηθεί για δύο σκοπούς και ο θόρυβος είναι χαμηλότερος από 50dB. Εύκολη στη λειτουργία, ένας καλός βοηθός για τη συντήρηση κινητών τηλεφώνων!

操作步骤 ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

除泡

- 1.插上电源
- 2.设置好对应手机需要的除泡压力
- 3.打开仓门, 放入需要除泡的设备, 关好并旋转锁好仓门
- 4.按下SET启动

外接输出气压

- 1.插上电源
- 2.接入输出气管
- 3.打开空压机开关

Αποαφριστικό

1. Συνδέστε το τροφοδοτικό
2. Ρυθμίστε την πίεση αποαφρίσεως που απαιτείται για το αντίστοιχο κινητό τηλέφωνο
3. Ανοίξτε την πόρτα του κάδου, τοποθετήστε τον εξοπλισμό που χρειάζεται αφαίρεση φυσαλίδων, κλείστε και κλειδώστε την πόρτα του κάδου
4. Πατήστε SET για να ξεκινήσετε

Εξωτερική πίεση αέρα εξόδου

1. Συνδέστε το τροφοδοτικό
2. Συνδέστε στον σωλήνα εξόδου αερίου
3. Ενεργοποιήστε τον διακόπτη του συμπιεστή αέρα

ΩΡΛ (选择设置)

ΩΡΛ (Επιλογή ρυθμίσεων)

ESC (启动)

ESC (Εναρξη)

+ (增加)

+ (Αύξηση)

— (减少)

— (Περιορίζω)

感谢您使用我们的产品，为了您能够安全使用这款新产品，请在使用前仔细阅读使用书。请保管此说明书以备将来使用。请勿随意尝试拆卸或改装本机！

Merci d'utiliser nos produits. Pour une utilisation en toute sécurité de ce nouveau produit, avant d'utiliser cet appareil, veuillez lire attentivement ces instructions et conserver ce manuel pour une utilisation ultérieure. Veuillez ne pas tenter de démonter ou de modifier la machine !

Schéma de principe du produit



- 1

Écran
- 2

Pression de démoussage
- 3

Interrupteur de porte
- 4

Interface de sortie
- 5

Alimentation
- 6

Interrupteur du compresseur d'air

Paramètres d'affichage



Numéro de modèle du produit : 405	Tension : 220 V
Marque : TBK	400 W
Niveau sonore 1~50 dB :	Dimensions du bac de dégazage : 240 x 320 x 50 mm
Dimensions du produit : 400 x 283 x 320 mm	Poids net : 25,8 kg
Dimensions de l'emballage : 440 x 320 x 400 mm	Poids de l'emballage : 31 kg

Présentation du produit

新款智能大号除泡机,15寸超大除泡空间、内置空压机、自锁扣感应器、压力检测控制、航空铝材一体仓密封性更Améliore l'efficacité de l'élimination des bulles, peut également fournir de l'air à des machines telles que les lamineuses. Une seule machine peut être utilisée à deux fins, et le bruit est inférieur à 50 dB. Facile à utiliser, un excellent outil pour l'entretien des téléphones portables !

Nouvelle machine de démoussage intelligente de grande taille, grand espace de démoussage de 15 pouces, compresseur d'air intégré, capteur de boucle autobloquant, contrôle de détection de pression, matériau en aluminium aéronautique. L'entrepôt intégré est plus étanche et offre un meilleur effet d'élimination des bulles. Il peut également fournir de l'air à des machines telles que les lamineuses. Une seule machine peut être utilisée à deux fins, et le bruit est inférieur à 50 dB. Facile à utiliser, un excellent outil pour l'entretien des téléphones portables !

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Évacuation

1. Brancher l'alimentation électrique
2. Configurer correctement le dispositif d'évacuation des eaux usées
3. Ouvrir le baffle, installer l'équipement nécessaire à l'évacuation des eaux usées, puis ajuster correctement le baffle
4. Appuyer sur SET pour démarrer

Sortie d'air extérieure

1. Brancher l'alimentation électrique
2. Installer le dispositif de sortie d'air
3. Ouvrir le compresseur d'air

Démoussement

1. Brancher l'alimentation
2. Régler la pression de démoussage requise pour le téléphone portable correspondant
3. Ouvrir la porte du bac, placer l'équipement à débuller, fermer et verrouiller la porte du bac
4. Appuyer sur SET pour démarrer

Pression d'air de sortie externe

1. Brancher l'alimentation
2. Connecter au tuyau de sortie de gaz
3. Mettre le compresseur d'air en marche

ENT (Sélectionner les paramètres)	ENT (Sélectionner les paramètres)
ESC (Démarrer)	ESC (Démarrer)
+ (Augmenter)	+ (Augmenter)
— (Diminuer)	— (Réduire)

感谢您使用我们的产品，为了您能够安全使用这款新产品，请在使用前仔细阅读使用书。请保管此说明书以备将来使用。请勿随意尝试拆卸或改装本机！

Hvala vam što koristite naše proizvode. Radi sigurne upotrebe ovog novog proizvoda, prije upotrebe ovog uređaja, molimo vas da u potpunosti pročitate ove upute i sačuvate ovaj priručnik za buduću upotrebu. Molimo vas da ne pokušavate rastavljati ili modificirati uređaj!

产品示意图 SHEMATSKI DIJAGRAM



- 1 显示屏/Zaslon

2 除泡压力/Tlak protiv pjenjenja

3 仓门开关/Prekidač za vrata
- 4 输出接口/Izlazno sučelje

5 电源/Napajanje

6 空压机开关/Prekidač kompresora zraka

规格参数 PARAMETAR



产品型号/Model proizvoda: 405	电 压/Napon: 220V
品 TBK牌/Marke:	功率/ Snaga: 400W
噪 1-50dB音/buka:	除泡仓尺寸/Veličina spremnika za od zračivanje: 240*320*50MM
产品尺寸/Veličina proizvoda: 400*283*320MM	产品净重/Neto težina: 25,8 KG
包装尺寸/Veličina pakiranja: 440*320*400MM	包装重量/Težina paketa: 31 KG

产品介绍 PROIZVOD UVOD

新款智能大号除泡机，15寸超大除泡空间、内置空压机、自锁扣感应器、压力检测控制、航空铝材一体仓密封性更强除泡效果更好，还可给贴合等机器提供气源供气，一机两用，噪音低至50dB以下操作简单，维修手机的好帮手！

Novi inteligentni veliki stroj za uklanjanje pjene, prostor za uklanjanje pjene od 15 inča, ugrađeni kompresor zraka, senzor samoblokirajuće kopče, kontrola detekcije tlaka, zrakoplovni aluminij. Integrirano skladište materijala je hermetički zatvoreno i ima bolji učinak uklanjanja mjehurića. Također može osigurati dovod zraka za strojeve poput laminiranja. Jedan stroj može se koristiti u dvije svrhe, a buka je niža od 50dB. Jednostavan za rukovanje, dobar pomagač za održavanje mobitela!

操作步骤 UPUTE ZA RAD

除泡

- 插上电源
- 设置好对应手机需要的除泡压力
- 打开仓门，放入需要除泡的设备，关好并旋转锁好仓门
- 按下SET启动

外接输出气压

- 插上电源
- 接入输出气管
- 打开空压机开关

Odstranjivanje pjene

- Uključite napajanje
- Podesite tlak uklanjanja pjene potreban za odgovarajući mobilni telefon
- Otvorite vrata spremnika, stavite opremu s koje treba ukloniti mjehuriće, zatvorite i zaključajte vrata spremnika.
- Pritisnite SET za početak

Vanjski izlazni tlak zraka

- Uključite napajanje
- Spojite na izlaznu plinsku cijev
- Uključite prekidač kompresora zraka

ORL (选择设置)	ENT (odaberite postavke)
ESC (启动)	ESC (Start)
＋ (增加)	＋ (povećanje)
－ (减少)	－ (Smanjiti)

感谢您使用我们的产品，为了您能够安全使用这款新产品，请在使用前仔细阅读使用书。请保管此说明书以备将来使用。请勿随意尝试拆卸或改装本机！

Hvala, ker uporabljate naše izdelke. Za varno uporabo tega novega izdelka, pred uporabo te enote, prosimo, da v celoti preberete ta navodila in jih shranite za poznejšo uporabo. Naprave ne poskušajte razstavljati ali spreminjati!

产品示意图 SHEMATIČNI DIAGRAM



- 1 显示屏/Display
- 2 除泡压力/Tlak proti penjenju
- 3 仓门开关/Stikalo za vrata

- 4 输出接口/izhodni vmesnik
- 5 电源/Napajanje
- 6 空压机开关/Stikalo zračnega kompresorja

规格参数 PARAMETER



产品型号/Model izdelka: 405

品 TRK®(diagovne znamke)

噪 1~50 dB音/sum

产品尺寸/Velikost izdelka: 400*283*320MM

包装尺寸/Velikost paketa: 440*320*400MM

电 压/Napetost: 220V

Moč: 400 W

除泡仓尺寸/Nettoiz. posode za odraščanje: 240*320*50MM

产品净重/Neto teža: 25,8 KG

包装重量/Teža paketa: 31 KG

产品介绍 IZDELEK UVOD

新款智能大号除泡机，15寸超大除泡空间、内置空压机、自锁扣感应器、压力检测控制、航空铝材一体仓密封性更强除泡效果更好，还可给贴合等机器提供气源供气，一机两用，噪音低至50dB以下操作简单，维修手机的好帮手！

Nov inteligentni velik stroj za odstranjevanje pene, 15-palčni prostor za odstranjevanje pene, vgrajen zračni kompresor, senzor samozaklepne zaponke, nadzor zaznavanja tlaka, letalski aluminij. Skladišče, integrirano v material, je bolj zrakotesno in ima boljši učinek odstranjevanja mehurčkov. Zagotavlja lahko tudi dovod zraka za stroje, kot je laminiranje. En stroj se lahko uporablja za dva namena, hrup pa je nižji od 50 dB. Enostaven za uporabo, dober pomočnik pri vzdrževanju mobilnih telefonov!

操作步骤 NAVODILA ZA UPORABO

除泡

- 1.插上电源
- 2.设置好对应手机需要的除泡压力
- 3.打开仓门，放入需要除泡的设备，关好并旋转锁好仓门
- 4.按下SET启动

外接输出气压

- 1.插上电源
- 2.接入输出气管
- 3.打开空压机开关

Odpenjevanje

1. Priključite napajalnik
2. Nastavite tlak odstranjevanja pene, potreben za ustrezni mobilni telefon
3. Odprite vrata posode, vanjo vstavite opremo, ki jo je treba odstraniti, zaprite in zaklenite vrata posode.
4. Pritisnite SET za začetek

Zunanji izhodni zračni tlak

1. Priključite napajalnik
2. Priključite na izhodno plinsko cev
3. Vključite stikalo zračnega kompresorja

ORL (选择设置)

ENT (izberite nastavitve)

ESC (启动)

ESC (začetek)

十 (增加)

+ (povečanje)

一 (减少)

— (zmanjšaj)

感谢您使用我们的产品,为了您能够安全使用这款新产品,请在使用前仔细阅读使用书。请保管此说明书以备将来使用。请勿随意尝试拆卸或改掩本本本!

Vă mulțumim că utilizați produsele noastre. Pentru utilizarea în siguranță a acestui produs nou, înainte de a utiliza această unitate, vă rugăm să citiți aceste instrucțiuni în întregime și să păstrați acest manual pentru utilizare ulterioară. Vă rugăm să nu încercați să dezamblați sau să modificați mașina!

产品示意图 SCHEMA SCHEMATICĂ



规格参数 PARAMETRI



产品介绍 PRODUCTINTRODUCTIN

新款智能大号除泡机, 15寸超大除泡空间、内置空压机、自锁扣感应器、压力检测控制、航空铝材一体仓密封性更强除泡效果更好, 还可给贴合等机器提供气源供气, 一机两用, 噪音低至50dB以下操作简单, 维修手机的好帮手!

Nouă mașină inteligentă de antispumare de mari dimensiuni, spațiu de antispumare de 15 inch, compresor de aer încorporat, senzor de cataramă autoblocantă, control al detecției presiunii, aluminiu aeronautic. Depozitul integrat de materiale este mai etanș și are un efect mai bun de îndepărtare a bulelor. Poate asigura și alimentarea cu aer pentru mașini precum laminarea. O singură mașină poate fi utilizată în două scopuri, iar zgomotul este mai mic de 50dB. Ușor de utilizat, un ajutor bun pentru întreținerea telefoanelor mobile!

操作步骤 INTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

除泡

- 插上电源
- 设置好对应手机需要的除泡压力
- 打开仓门, 放入需要除泡的设备, 关好并旋转锁好仓门
- 按下SET启动

外接输出气压

- 插上电源
- 接入输出气管
- 打开空压机开关

Antispumante

- Conectați sursa de alimentare
- Setați presiunea antispumantă necesară pentru telefonul mobil corespunzător
- Deschideți ușa containerului, introduceți echipamentul care necesită îndepărtarea bulelor, închideți și blocați ușa containerului.
- Apăsați SET pentru a începe

Presiunea aerului de ieșire externă

- Conectați sursa de alimentare
- Conectați la conducta de gaz de ieșire
- Porniți întrerupătorul compresorului de aer

ENT (选择设置)	ENT (Selectați setări)
ESC (启动)	ESC (Start)
+(增加)	+(Mărire)
-(减少)	-(Reduce)

感谢您使用我们的产品，为了您能够安全使用这款新产品，请在使用前仔细阅读使用书。请保管此说明书以备将来使用。请勿随意尝试拆卸或改装本机！

Благодарим ви, че използвате нашите продукти. За безопасната употреба на този нов продукт, преди да работите с това устройство, моля, прочетете изцяло тези инструкции и запазете това ръководство за бъдеща употреба. Моля, не се опитвайте да разглобявате или модифицирате машината!

产品示意图 СХЕМАТИЧНА СХЕМА



- 1 显示屏/Дисплей
- 2 除泡压力/Налягане срещу пенообразуване
- 3 仓门开关/Превключател за врата
- 4 输出接口/Изходен интерфейс
- 5 电源/Захранване
- 6 空压机开关/Превключател на въздушния компресор

规格参数 ПАРАМЕТЪР



产品型号/Модел на продукта: 405

品 TBK牌/Марки:

噪 1-50dB音/Шум:

产品尺寸/Размер на продукта: 400*283*320MM

包装尺寸/Размер на опаковката: 440*320*400MM

电 压/Напрежение: 220V

功率/ Мощност: 400W

额定电压/Понякога е изписано на Механично устройство: 240V/50/60Hz

产品净重/Нето тегло: 25.8 кг

包装重量/Тегло на опаковката: 31 кг

产品介绍 ПРОДУКТ ВЪВЕДЕНИЕ

新款智能大号除泡机，15寸超大除泡空间、内置空压机、自锁扣感应器、压力检测控制、航空铝材一体仓密封性更强除泡效果更好，还可给贴合等机器提供气源供气，一机两用，噪音低至50dB以下
操作简单，维修手机的好帮手！

Нова интелигентна машина за обезпняване с големи размери, 15-инчово пространство за обезпняване, вграден въздушен компресор, сензор за самозаклучваща се катарам, контрол на налягането, авиационен алуминий. Интегрираният материал в склада е по-херметичен и има по-добър ефект на отстраняване на мехурчета. Може също да осигури подаване на въздух за машини като ламиниране. Една машина може да се използва за две цели, а шумът е по-нисък от 50dB. Лесна за работа, добър помощник за поддръжка на мобилни телефони!

操作步骤 ИНСТРУКЦИИ ЗА РАБОТА

除泡

- 插上电源
- 设置好对应手机需要的除泡压力
- 打开仓门，放入需要除泡的设备，关好并旋转锁好仓门
- 按下SET启动

外接输出气压

- 插上电源
- 接入输出气管
- 打开空压机开关

Обезпняващ

- Включете захранването
- Задайте необходимото налягане за обезпняване за съответния мобилен телефон
- Отворете вратата на контейнера, поставяте оборудването, от което се нуждаете от отстраняване на мехурчета, затворете и заключете вратата на контейнера.
- Натиснете SET, за да започнете

Външно изходящо въздушно налягане

- Включете захранването
- Свържете се към изходната газова тръба
- Включете превключателя на въздушния компресор

UNG (选择设置)	ENT (Изберете настройки)
ESC (启动)	ESC (Старт)
＋ (增加)	＋ (увеличаване)
－ (减少)	－ (намаляване)